План-конспект урока

Тема: “Mein Klassenzimmer “
Класс: 4

Кол-во учеников: 7

Деятельностная цель: формирование у учащихся способностей к рефлексии коррекционно-контрольного типа и реализации коррекционной нормы (фиксирование собственных затруднений в деятельности, выявление их причин, построение и реализация проекта выхода из затруднений) по теме “Mein Klassenzimmer “;
Содержательная цель: закрепление и повторение лексики по теме “Mein Klassenzimmer “;
Воспитательная цель: воспитание положительного отношения к труду.
Оборудование: компьютер, проектор, раздаточный материал (карточки), ноутбуки.
Лексика: Das Klassenzimmer, die Tafel, Das Fenster, der Tisch, Der Stuhl, die Tür, vorn, links, rechts, die Ecke, die Blumen, das Kuli, die Bleistift, das Buch, das Heft
Ход урока
	Этап 1

Самоопределение к деятельности

Цель: включение в учебную деятельность на личностно-значимом уровне, положительная самоорганизация
Время: 1 минута

	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Примечания

	Учитель приветствует учеников

Guten Tag, Kinder. Ich heisse Алёна Сергеевна. Ich bin euere Lehrerin heute. Давайте посмотрим друг на друга, улыбнемся и пожелаем хорошей работы – gutes Arbeit.
	Учащиеся приветствуют учителя

Guten Tag, Lehrerin!

Дети желают друг другу хорошей работы gutes Arbeit!
	

	Учитель спрашивает дежурство

Wer hat heute die Klassendienst?

Просит встать

Steht auf.
Спрашивает сегодняшний день и день недели

Der wievielte ist heute?

Welche Wochentag ist heute?
	Ученик встает и говорит: Ich habe heute die Klassendienst.

Называет дату и день недели:
Heute ist der 27te November

Heute ist Donnerstag


	На доске дата
der 27. November

Donnerstag

	Этап 2

Актуализация и пробное учебное действие

Цель: подготовка мышления учащихся и осознание ими потребности к выявлению причин затруднений в собственной деятельности.

Время: 2 минуты

	Учитель включает презентацию на слайде 1 [image: image1.png]In der Schule lernt man viel:
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Предлагает детям разработать речевой аппарат

Macht die Mundgymnastik

Specht mir nach! Alle klar?

Jetzt horen wir un weiter wir lesen.
	Дети читают с учителем рифмовку (звук, слово, словосочетание, строка, полностью)
	Слайд1 рифмовка о школе In der Schule lernt man viel: Lesen, rechnen, Sport und Spiel, basteln, singen, turnen, schreiben, Niemand will ein Dummkopf bleiben.

	Этап 3
Целеполагание и построение проекта коррекции выявленных затруднений

Цель: постановка целей коррекционной деятельности

Время: 2 минут

	Учитель задает наводящие вопросы к теме

Кinder, Wovon ist die Rede um? (Дети, о чем это стихотворение?) Давайте сформулируем тему нашего урока. Wo lernen wir jetzt?

Учитель открывает слайд с темой
Was wissen wir uber dieses Thema? (Что мы уже знаем по этой теме и чему предстоит нам научиться?)
Учитель перелистывает слайд

	Ученики говорят смысл текста и стараются вывести из этого тему
Mein Klassenzimmer

Ученики выводят учебные задачи к данному уроку:

1)школьные принадлежности

2)описывать класс

3)узнаем новые слова
	Слайд 2 тема
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Задание: Назвать тему урока

Слайд 3
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Задание: сказать задачи урока

	Этап 4

Реализация построенного проекта

Цель: осмысленная коррекция учащихся своих ошибок в самостоятельно работе и формирование умения правильно применять соответствующие способы действия

Время: 6 минут

	Heute kommt Pixi und prinesla das Geschenk. Liebt ihr das Surpreis?

Учитель показывает коробку, открывает и достает оттуда карточки со словами
Учитель достает из коробки письмо и делает удивленное лицо.

Seht, der Brief! Pixi bittet Helfen! Ребята, пока несла сюрприз, выронила несколько букв.

Что нужно сделать, чтобы помочь Пикси?
Учитель предлагает проверить правильность написания и включает смарт-доску
Wir pruefen dieses Arbeit

Учитель включает следующий слайд на смарт-доске
Смотрите, здесь есть еще что-то.
Das ist die Schulsachen für die Klassenzimmer!

Kinder!

Что нужно сделать?

для это разделимся на пары. 
	Im Chor: Ja!

Дети разбирают карточки со словами
Дети предлагают вариант помощи Пикси
Вставить буквы!

Дети вписывают буквы и читают слова по очереди
Дети по очереди подходят к доске и подставляют буквы в соответствии со своими карточками

Дети говорят, что надо соединить слова и картинки. Дети совещаются в парах и находят свои предметы на слайде, кто-то из пары выходит и соединят слово и картинку
	Слад3
Pixi
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Smart-board слайд 1
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слайд 2
Задание: подставить буквы к словам
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 Задание: соединить слова и картинки 

	Физминутка

Время: 2 минуты

	Учитель переключает внимание детей на себя и проводит физминутку.
Und jetzt Gymnastik!

Kinder, Steht auf!

Учитель проговаривает гимнастику
	Дети встают

повторяют за учителем движения
	Alle, alle turnen wir! Wir marschieren alle hier! Alle, alle springen wir! Alle, alle laufen wir!

	Этап 4
Выполнение проекта
Цель: повторение и закрепление ранее изученного

Время: 12 минут

	Kinder, wisst ihr, wer ist Diseiner?
Ihr wollt die Rolle Diseiner spielen?

Делит ребят на 2 группы
Macht 2 Gruppe!

Учитель дает ноутбуки на парту и объясняет, как выполнить задание

Wir machen jetzt unsere Klassenzimmer und schreibt bitte ihr!

Учитель открывает слайд с началом предложений и предлагает детям отчитать его [image: image7.png]Das Proekt das klassenzimmer
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Und Pixi gibt uns am Anfang die Sätzte

Распределите роли: кто будет создавать интерьер комнаты, кто защищать проект. 
Учитель говорит, что дети должны сделать после выполнения проекта 
Weiter, jeder Gruppe erzahlt uber ihr Klassenzimmer und andere hört aufmerksam zu.

Обсуждаем критерии.
Перед защитой проекта: давайте вспомним по каким критериям мы будем оценивать
	Дети отвечают знают или нет: Ja, Nein
Дети соглашаются побывать в роли дизайнера: Ja

делятся на 2 группы

Дети слушают учителя и отвечают, все ли они поняли

Дети читают предложения о классной комнате и переводят их

Выполняют проект на ноутбуке

Дети разрабатывают критерии, по которым будут оценивать друг друга. 
	Smart-board слайд 3 [image: image8.png]



Задание: расставить школьную мебель и описать классную комнату
критерии: - правильность написания, построение предложения, правильное произношение

	Этап 5
Рефлексия деятельности на уроке

Цель: осознание учащимися метода преодоления затруднений и само ими результатов своей коррекционной деятельности

Время: 5 минут

	Учитель благодарит детей за проделанную работу

Vielen Dank, aber unsere Stunde ist zu Ende.

Учитель проводит рефлексию, открывая последний слайд

[image: image9.png]Pednekcus

A mory...

A ymero...

# 3aTpygHAoCh...





So, sagt mir bitte

Was machten wir heute?
Итак, ребят, чему мы научились сегодня? При ответе надо продолжить фразу:
я могу... 
я умею...

я затрудняюсь.... по теме нашего урока.
Schreibt, bitte, die Hausaufgabe, Malt die fantastische Klassenzimmer

Давайте поблагодарим друг друга за проделанную работу и подарим всем аплодисменты.
Учитель еще раз благодарит детей за работу и прощается с ними
Vielen Dank bei Arbeit!

Auf Wiedersehen!
	Дети благодарят друг друга за проделанную совместную работу. Vielen Dank!
Дети продолжают продолжение

Дети записывают домашнее задание в дневники.

Дети прощаются с учителем

Auf Wiedesehen!
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